

除雪好帮手,液态融雪剂洒布车亮相

车头可以喷水强力冲刷积雪,车尾喷洒液态融雪剂



液态融雪剂洒布车进行演练

为提高应急快速反应能力,锻炼抢险队伍,为今年的除雪保畅工作打下坚实基础,昨日上午,市政工程管理处组织16支抢险队、30余台除雪设备进行集结,在西三环以西新修的东风路上,开展冬季除雪保畅通演练活动。

当日上午9时许,在活动现场,30余台设备车整齐排列,随着演习开始,郑州市首次购入亮相的液态融雪剂洒布车开始演练,这台液态融雪剂洒布车车头可以喷水强力冲刷积雪,车尾喷洒液态融雪剂融化积雪。随后还演练了除雪和装运积雪等科目。

根据中国气象局国家气

候中心预测,2016年冬季受“拉尼娜”极端天气影响,我国可能会出现冷冬现象,易产生雨雪冰冻灾害,抗击冰雪灾害天气形势严重。

郑州市市政工程管理处承担着郑州市区交通大动脉“四桥一路”、解放路立交桥等重要路段的清雪保通重任,自11月份立冬以来,便提前筹划,提早部署,全力做好除雪保畅各项工作。制订清除冰雪工作预案,建立了红、橙、黄、蓝4项预警机制,组建16支抢险队伍,骨干队员544名,储备足够除雪物资,如遇降雪天气,可以立即启动除雪预案,应对突发情况。

郑报融媒记者 周甬 文/图



打电话有稿费

我市查处一生产销售假冒润滑油窝点

本报讯 11月10日11时许,商城路分局经侦大队民警根据群众举报在排查工作中发现陈某等人正在现场贴假冒商标,态度很是嚣张猖狂。在郑州市管城区南三环汽贸园轮胎市场陈某的仓库内,查获部分尚未销售的疑似假冒长城、美孚、壳牌、长春一汽等知名商标润滑油共计38桶,并在郑州市管城回族区南三环汽贸园B2区5排8号陈某经营的门市内查获大量销售假冒注册商标的商品单据,累计价值数十万元。

经查实,陈某为了非法牟取暴利,自2015年以来,拉拢客户、扩大经营,在未经过商标所有人授权许可的情况下,通过非法渠道购买空桶和商标标识,一直从事生产、销售假冒品牌润滑油的活动,并将自己加工生产的假冒润滑油通过物流销往省内各地,非法获利数十万元。目前,案件正在进一步办理中。

郑报融媒记者 刘凌智

绿色出行,72辆纯电动公交上路运营

投放在B27、B28、279、259、31、182路6条线路



本报讯 近日,雾霾天气频发,为积极响应、落实郑州市关于大气污染防治工作安排,即日起,郑州公交一公司启动重污染天气应急预案,72辆纯电动公交全部上路。

目前,公交一公司在石楠路公交站设立了一大型充电站,为做好大气污染防治工作,公交一公司将72辆纯电动

公交车投放到B27路、B28路、279路、259路、31路、182路等6条线路上,更换后的线路将全部使用纯电动公交车运营。

据公交一公司机务科工作人员介绍:这批车是目前郑州公交所有车型中最先进、性能最优越的公交车。相比以往的车型,它有几个方面的特点:一是它采用磷酸铁

锂电池作为驱动电源,意味着它不需要使用任何燃料;二是动力系统主要由180KW电机、电池及电池管理系统组成,充电一次可运行130公里左右,0-50公里加速时间18s左右,动力性优于同类公交车;三是噪声低。

郑报融媒记者 张华 通讯员 朱航天 文/图

资深买手 总结商铺投资 正确方式

购买商铺从古至今一直是众多投资者的热门投资方向。近年来,随着新商圈和新商业中心的加速建设,更使得很多投资的人都将置业目标转到了商业地产上。

地产界投资长久以来奉行的都是“实力为王”的理论,也是决定投资商铺安全的关键。选择一个实力的地产品牌,才能为您的投资安全保障。郑州金水万达中心,整合金水CBD地段资源,结合便捷交通网,作为金水区地标商业代表作,超高人气为商铺带来了无限财富。

跟准品牌风向, 抵制低置风险

WITH BRAND WIND, RESISTANCE TO LOW RISK

品牌,即是一种效应。品牌的影响力,不仅对本体产生一定的作用力,与其相关联的各种业态、所附属的各类产品,均可获取收益。对于商铺投资而言,跟准旗舰品牌,便是掌控了财富风向。拥有数十年开发经验的品牌集团,不仅可以掌握对于投资较为有利的基础保障,同时其本身所拥有的各类资源也将为投资注入一定的优势基础,实现较为完整且高效的投资收益。较为鲜明的案例便是万达,28年的开放经验、商业运营优势和资源召集,使得百余座城市的万达投资者低风险置入,同时受益匪浅。



郑州万达中心—财富聚合地,城市新格局 住宅、酒店、写字楼、商业等五大综合业态于一体。万达公馆大户住宅,汇聚千余城市精英;万达文华酒店,星级标准配置,私人会所“名仕会”更是集纳中原层峰人物;万达中心写字楼,国内外一线等百余品牌入驻,成熟商务氛围,办公青睐之地;金街商业几近满租,咫尺之间解决周身数十高端住区,万余人消费问题;金水区峰会之地,花园路要道为邻,多商圈围合,咫尺间聚合财富,成就城市新格局。

四围多重业态, 方能稳定收益

ROUND ABOUT MULTIPLE FORMATS, CAN STABLE EARNINGS

收益稳定源自于客户基础,对于投资而言,客户决定了投资出租的市场热度。对于商铺投资而言,周遭环伺的物业形态决定了客户流量这一收益基石,住宅区、商务区往往以汇聚潜在客流而备受投资青睐。同时当产品具备客流和形象高度双重属性后,投资价值更为彰显。而从郑州万达中心便可看出商铺投资的正确方式。万达文华酒店、万达中心写字楼、万达公馆、万达金街、万悦汇十大铺等五大业态资源互通,不仅提供了高品质客流保障,同时数家品牌汽车、银行、金融、购物的成功入驻也是对于万达商铺投资价值的肯定,郑州万达中心对于区域的层级提升也提供了形象支撑,未来这里将成为集聚高层级客户消费,提升城市商业档次,丰富群众消费需求,稳定品牌投资收益的高地。

前瞻视野规划, 助力投资成长

FORWARD-LOOKING VISION PLANNING, POWER INVESTMENT GROWTH

如何投资一间商铺能够实现数十年的市场热度,如何使得一间商铺保证时刻被品牌青睐,关键在于其产品规划之时是否具备一定的前瞻视野,保证商铺投资的种种配置数十年不落伍。对于一线品牌的选址,无论是面积要求还是产品配置或者形象展示都有较高的标准。例如,对于面积区间的需求量则是大面积、大开间、大进深,同时满足形象展示和客户深层次体验的双重效果。外在立面则是注重与品牌内涵和产品的关联度,其中LOW-E镀膜玻璃幕墙立面备受青睐。纵观郑州市场,如果投资此类大面积、高形象立面配置的商铺产品,那么投资者的眼光势必投向万达商铺,它不仅可以满足大面积、高形象立面的需求,同时,格力VRV空调系统等配置、部门店铺独立门厅的装点,也是市场少有的。

(2014) 郑房管预字第3380号



建筑面积约876m²、2673m²
万达商铺

实景现铺 商家已入驻

仅2席



VIPLINE 69389999

项目地址:郑州市花园路与农科路交会处西200米

本资料仅为要约邀请,不构成本公司对广告相应内容的承诺,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。